
Информационно-аналитическая справка.  

Анкетирование родителей воспитанников МБДОУ№4 

"Удовлетворенность участников образовательных отношений результатами 

образовательной деятельности  с детьми " 

 

Цель исследования – изучение эффективности функционирования 

образовательного учреждения на основе анализа удовлетворенности 

родителей как участников образовательного процесса качеством 

образования. 

Метод исследования: социологический метод анкетного опроса. 

Количество участников анкетирования:185 чел. 

Дата проведения: 16.02.2024г. 

   
Вопросы Ответы 

Владеете ли Вы 

информацией о работе 

учреждения 

Да, владею - 98% 

Получаю недостаточно 

информации-2% 

 

Удовлетворены ли вы 

материально-техническим 

обеспечением 

организации? 

Да-  92% 

Затрудняюсь ответить- 

5,4% 

 Нет -2,6% 

Удовлетворены ли вы 

комфортностью и 

безопасностью 

пребывания 

воспитанников в 

дошкольной 

образовательной 

организации 

совершенно не 

удовлетворены -1% 

 

трудно сказать- 2% 

 

скорее удовлетворены-97% 

В какой степени Вы 

удовлетворены качеством 

обучения и воспитания 

вашего ребенка? 

совершенно не 

удовлетворены- 

трудно сказать- 3% 

скорее удовлетворены-

97% 

В какой степени Вы 

удовлетворены 

профессионализмом 

педагогов, работающих в 

данном образовательном 

учреждении 

совершенно не 

удовлетворены- 

трудно сказать- 2% 

скорее удовлетворены-

98% 

С удовольствием ли Ваш 

ребенок посещает 

детский сад? 

 

Да -92% 

Нет- 3% 

Затрудняюсь ответить -5% 

              

Удовлетворены ли Вы 

взаимоотношениями 

педагогов с 

воспитанниками? 

Да-92% 

Нет-3% 

    Затрудняюсь 

ответить-5% 



   Воспитатели 

обсуждают с родителями 

различные вопросы, ка-

сающиеся жизни ребенка 

в детском саду 

(дисциплина, питание, 

гигиенические процедуры 

и т.п.) 

Да-  100% 

Нет-0 

Затрудняюсь ответить-  0 

 

Удовлетворены ли Вы 

организацией питания в 

дошкольной 

организации? 

Да-  92% 

Нет -1% 

Затрудняюсь ответить-  

7% 

 

Удовлетворены ли Вы 

качеством 

предоставления 

образовательных услуг в 

дошкольной 

организации? 

Да-  95% 

Нет  

Затрудняюсь ответить-  

5% 

 

 

 

По итогам анкетирования родителей можно сделать вывод, что 

большинство родителей удовлетворяет деятельность детского сада. Это 

свидетельствует о том, что созданная система работы дошкольной 

образовательной организации позволяет максимально удовлетворять 

потребности и запросы родителей.        

 Таким образом, качество образовательной деятельности в дошкольной 

организации в целом удовлетворяет 96% родителей, что является высоким 

показателем результативности работы коллектива. 

 

 

Заведующий МБДОУ№4                                    Е.В.Сизова 

 

 

 

 

 

 

 

 


